

Tehetséggondozási Tanács ülése Jegyzőkönyv

Időpont: 2016. február 25, 14:00 óra

Helyszín: Tanári Klub

Az ülést vezeti: Dr. Orosz Éva oktatási rektorhelyettes

Jelenlévők a mellékelt jelenléti ív szerint (23 mandátumból 12 van jelen)

Jegyzőkönyvvezető: Domanovszky Dorottya, tehetséggondozási referens

Az előzetesen kiküldött napirenddel mindenki egyetért.

1. A Pro Ingenio díjjal kapcsolatos kérdések.

Orosz Éva tájékoztatja a résztvevőket a felterjesztés módjáról, és az új jelölőlap változásairól. A tagok véleményét kéri azt illetően, hogy a PhD témavezetés maradjon-e bent a szempontrendszerben.

Nagy Balázs (BTK) felvetése alapján Orosz Éva javasolja, hogy *Külső szakmai bizottsági tagság, bírálói és zsűrizési feladatok* helyett a TDK és tanulmányi versenyek bizottsági tagsága, bírálói és zsűrizési feladatok legyen a 7. pontban.

A PhD témavezetést a bizottság a tavalyi elbíráláskor a nívódíjnál vette komolyabban tekintetbe. A korábbiakban a PhD témavezetést nem pontozták, de a nívódíj esetében hozzájárult a jelöltről kialakított összképhez. Orosz Éva javasolja, hogy a témavezetések helyett a megvédett PhD disszertációk száma szerepeljen az értékelő lapon. ha ott sok van, az komoly tehetséggondozási tevékenységet mutat.

A felvetéseket a Tanács egyhangúlag megszavazza.

Ebben az évben csak 3 nívódíj és 8 oklevél lesz kiosztva. A tavalyi bizottság értékel idén is, vezetője Gönczöl Katalin Prof. Emer. A bizottságot a rektor a Tanács javaslata alapján kérte fel.

2. Orosz Éva a TDK tevékenység 2017. évi költségvetésének tervezéséről:

Két helyről kétféle információ érkezett: az első szerint a költségtervet február 19-ig az EMMI-be kell benyújtani. Ezután a Kancelláriától azt az információt kaptuk, hogy a költségvetés beleértendő az Egyetem költségvetésébe, ezek szerint a minisztérium megszüntette a forrást, valószínűleg nem lesz ilyen NTP pályázat.

3. Dukay-Szabó Szilvia tájékoztatója a Tehetséggondozási Alap 2015. évi felhasználásáról. (A kiküldött beszámoló szerint.)

Orosz Éva: Jól gazdálkodtunk a forrásból, a Tanács döntései szerint. Ha ebben az évben is hasonló módon és hasonló célokra fordíthatják a forrást, az egyértelműen a tehetséges hallgatók érdekeit szolgálja. A forrásigényt két variációban kellett benyújtani, a kisebb 50, a nagyobb 85 millió forintos igény volt, ehhez jön az EHÖK hozzájárulása és e fölött van még a szakkollégiumok támogatása. A költségvetést áprilisban tárgyalja a Szenátus. A rektor fontosnak tartja, hogy az Alap megfelelő költségkeretből gazdálkodjon.

Nagy Balázs: Az utazási pályázatokon beérkezett igény kétszerese volt annak, amit megítéltek, a multidiszciplináris pályázatoknál az igény a költségkeret ötszöröse volt. A két pályázat igény és költségvetés-aránya nagyon eltér, fontos lenne a kutatások nagyobb mértékű támogatása.

Dukay-Szabó Szilvia elmondja, hogy az idei évben a kutatások támogatására 26 millió forint a betervezett költségvetés, a tavalyi 8 pályázat, amelyek az idei keretből kapnak támogatást, ebből 16 millió forintot vesz igénybe.

Orosz Éva: Felmerül ez a lehetőség, mert úgy tűnik, hogy nem lesz idén NTP pályázat. Kérdés, hogy a kari TDK megszervezhető-e kari forrásból. Célszerű lenne az idei kari TDK-kat kari forrásból támogatni, és az Alap pénzét az OTDK-ra fordítani.

Dukay-Szabó Szilvia elmondja, hogy a beszámolóban az éves átlag szerepel, az új utazási pályázatokra vonatkozó kiírás már megszületett, a határidő március lesz. Megkérdezi az előző év bíráló bizottságát, hogy továbbra is vállalják-e a feladatot, amire pozitív választ kap.

A jelenlevők szavazással egyöntetűen elfogadják a pénzügyi beszámolót, az utazási és a multidiszciplináris pályázatokról szóló beszámolót.

Dukay-Szabó Szilvia vázolja az NTP pályázat jelenlegi állását. Kitér a pályázaton belül a Galaxis programra, és bátorítja a Tanács tagjait, hogy küldjenek olyan programokról szóló bármilyen információt, ami számot tarthat középiskolások érdeklődésére.

Orosz Éva előterjesztése alapján Az ELTE delegációjának az ESOF 2016-os manchesteri konferenciáján történő részvételét és annak támogatását a Tanács egyhangúlag megszavazza.

Budapest, 2016. február 26.



Nagy Balázs
hitelesítő



Orosz Éva
oktatási rektorhelyettes
a Tehetséggondozási Tanács elnöke

